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P1. Un tubo en forma de U abierto por ambos extremos contiene un poco de mercurio. Se vierte con cuidado
un poco de agua en el brazo izquierdo del tubo hasta que la altura de la columna de agua es de 15 [cm].
(ρAgua = 1000[Kg/m3], (ρHg = 13600[Kg/m3])

a) Calcule la presión manométrica en la interfaz agua-mercurio. (la presión manométrica es la diferencia
entre la presión absoluta y la atmosférica.)

b) Calcule la distancia vertical h entre la superficie del mercurio en el brazo derecho del tubo y la
superficie del agua en el brazo izquierdo.

P2. Una barcaza sin techo tiene las dimensiones de la figura. Si está hecha con placas de acero (ρs =
7800[Kg/m3]) de 4.0 [cm] de espesor en sus cuatro costados y el fondo,

a) ¿Qué masa de carbón puede transportar la barcaza en agua dulce sin huindirse?

b) ¿Hay suficiente espacio en la barcaza para contener ese carbón?

(densidad carbón ρc = 1500[Kg/m3])


